

## Consultas Realizadas

# Licitación 441493 - MCN° 23-2024"Adquisición de Productos Alimenticios para el Servicio de Cafetería, bajo la Modalidad de Contrato Abierto"

### Consulta 1 - CAPACIDAD TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2024
<p>El Oferente deberá contar con antecedentes en la provisión de los bienes objeto de la presente contratación, realizadas para la ANDE, Entes Públicos y/o Privados, acreditadas mediante Contratos ejecutados y finiquitados y/o Facturaciones expedidas, de cualquiera de los últimos tres (3) años (2021, 2022 y 2023), que en sumatoria totalicen el cincuenta por ciento (50%) del monto máximo de este procedimiento licitatorio.</p> <p>Solicitamos a la convocante sea modificado dicho requisito permitiendo la presentación de contratos y/o facturas con entidades públicas o privadas, pues no todas las empresas cuentan con un contrato con la ANDE por lo que limita de sobremanera la libre participación de mas oferentes y solo permitiendo que las mismas empresas que ya operan con la convocante sean las únicas en participar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-08-2024
<p>Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas la siguiente aclaración:</p> <p>Conforme a lo establecido en el apartado "Experiencia requerida" de la Sección REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACIÓN del Pliego de Bases y Condiciones del llamado, el Oferente deberá contar con antecedentes en la provisión de los bienes objeto de la presente contratación, realizadas para la ANDE, Entes Públicos y/o Privados, de cualquiera de los últimos tres (3) años (2021, 2022 y 2023), que en sumatoria totalicen el cincuenta por ciento (50%) del monto máximo de este procedimiento licitatorio, es decir, el requisito podrá ser acreditado mediante la presentación de Contratos ejecutados y finiquitados y/o Facturaciones expedidas, con entes públicos y/o privados, y no solamente con la ANDE.</p> <p>Asimismo, en el apartado "Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia", también se establece que pueden presentarse "Fotocopia simple de Facturaciones, Contratos Públicos o Privados y/o Recepciones finales que avalen la experiencia requerida</p>		

### Consulta 2 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	23-08-2024
<p>Solicitamos a la convocante que los documentos (formularios, balances, ect) a ser considerados para el análisis de esta capacidad si pueden ser de los periodos 2021 2022 y 2023. Favor considerar este punto.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-08-2024
<p>Favor a tener en cuenta la Adenda N° 1 publicada en el SICP.</p>		